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P O Z I V
Poštovani ovim putem Vas Kulturno umjetničko društvo Hrvatskih željeznica poziva na snimanje varaždinskog spota na poznatu pjesmu Happy od Pharrell Wiliams u našem prekrasnom gradu Varaždinu . Ideja je temeljena na sve većoj popularnosti i virtualnosti spota pjesme Happy i snimanju sličnih varijacija diljem svijeta. Grad Čakovec je bio prvi u Hrvatskoj, po uzoru na svjetske metropole, koji se priključio ovoj akciji, zatim Rijeka i Dubrovnik, a sada je na redu Varaždin!
Varaždinska televizija VTV će snimati, a glavno mjesto snimanja će biti Varaždinski Korzo, 
8. ožujka u 10:30 sati, dok bi cijelo snimanje trajalo od 10 do 12 sati .
Lokacije : 1. Franjevački trg u 10: 00 sati 

              2. Korzo u 10:30 sati

              3. Gajeva ulica u 11:00 sati 

              4. Trg M. Stančića u 11:30 sati 
Pozvane su sve skupine građana i po dobi i po stvarima kojima se bave s naglaskom na tipično varaždinski - od najmanjih do umirovljenika.
 NAJMLAĐI – DND , vrtići…  UMIROVLJENICI - Dom umirovljenika Varaždin
 UČENICI – osnovne i srednje škole …  SREDNJA DOB-sport, kultura, gastro...
 POZNATI VARAŽDINCI – čelnici Grada, Tata i sin Kerekeš, Barbara Rocco, notar Čolo, Verglec, Saša Maček,  Varaždinske mažoretkinje, plesne skupine, sportaši…
Želja nam je svijetu poslati poruku koliko volimo zabavu i kako im je malo potrebno za istinsku sreću i osmijeh na licu. A to će istovremeno biti glazbena razglednica Varaždina.

Našim Varaždincima ćemo osvježiti uspomene na hrvatsku glazbenu i plesnu tradiciju, gdje je naš grad uvijek bio među prvima po prepoznatljivošću.  Nadamo se da ćete prepoznati našu ideju i podržat nas u tom glazbeno plesnom pothvatu.

Općenito o Kud-u HŽ
Kulturno umjetničko društvo Hrvatskih željeznica Varaždin utemeljeno je 1931. godine pod nazivom „Željeznička glazba Varaždin“. 1949. godine društvo mijenja naziv u Kulturno umjetničko društvo željezničara „Ivo Mikac“ Varaždin. S radom počinje i folklorno tamburaška sekcija. Tijekom dugogodišnjeg rada, sekcije Kulturno umjetničkog društva Hrvatskih željeznica nastupale su na brojnim gostovanjima kako u Hrvatskoj tako i diljem Europe i šire. Dugogodišnji rad sekcija obilježen je i nizom osvojenih priznanja i nagrada.

Kulturno umjetničko društvo Hrvatskih željeznica kontinuirano radi već 83 godine te danas broji otprilike 130 članova u nekoliko sekcija.
Želja nam je dostojno nastaviti s radom, očuvanjem tradicije i kulturne baštine.
Muzika i ples nam je svima u srcu pa mislimo da smo upravo MI kao organizatori ovog projekta savršeni da pokažemo svima koliko je život lijep.

U Varaždinu, 04.03.2014. godine

Srdačan pozdrav!     
Kud HŽ folklorno tamburaška sekcija                                                                                                        Pročelnik - Krunoslav Drožđek                                                                                            krunoslav.drozdek@gmail.com     mobitel: 099/691-9974
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