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Natjecanje u poznavanju kineskog jezika
Poštovani roditelji,

I ove godine će se u organizaciji Veleposlanstva Narodne Republike Kine i Konfucijeva instituta Sveučilišta u Zagrebu održati natjecanje u poznavanju kineskog jezika. Natjecanje se sastoji iz tri dijela:

1. UVODNI

1 min predstavljanja na kineskom jeziku

3 min govora na kineskom jeziku (tema ovogodišnjeg natjecanja je ''China enlightens my dreams'')

2. KVIZ

Odgovaranje na 6 pitanja (iz navedenog skupa od 60 pitanja koji će natjecatelji dobiti unaprijed na e-mail prilikom prijave)

3. TALENT SHOW

Demonstracija vještina iz područja kineske kulture i umjetnosti. Svaki natjecatelj demonstrirat će barem jednu vještinu iz pordučja kineske kulture i umjetnosti:  kineska glazba (pjevanje, sviranje), ples, akrobatika, kineska opera, kaligrafija, slikanje, izrezivanje papira, kineske borilačke vještine...
Natjecanje će početi u 10 sati ujutro u Hotelu Dubrovnik u Zagrebu. Pobjednik natjecanja će dobiti nagradu i priliku da se natječe sa svojim vršnjacima u Kini u listopadu ove godine (troškovi su svi plaćeni). Natjecatelj koji osvoji drugo mjesto također putuje u Kinu na finale natjecanja, ali ne kao sudionik, nego kao promatrač. Veleposlanstvo NR Kine pripremilo je prigodne poklone i za sve druge natjecatelje.
Ukoliko su zainteresirani da Vaše dijete sudjeluje, slobodno se možete javiti na e-mail aplesa@ki.unizg.hr.

Kako je pobjednicima bilo prošle godine, pogledajte na linku: http://www.ki.unizg.hr/kratki-pozdrav-iz-daleke-kine/. 
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