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objavljuje
 
NATJEČAJ
za popunu radnog mjesta
1. TAJNIK/CA ŠKOLE  - 1 izvršitelj/ica 
na neodređeno puno radno vrijeme, rad u Varaždinu.
 

Uvjeti: 
Uz opće uvjete za zasnivanje radnog odnosa propisane zakonom kandidati moraju imati završeni sveučilišni diplomski studij pravne struke ili stručni studij uprave struke . 

Na natječaj se mogu ravnopravno javiti osobe oba spola .
Probni rad je tri mjeseca. 
Prijavi je potrebno priložiti: životopis, originalnu ili ovjerenu diplomu, original domovnicu, original rodni list i original potvrdu o nekažnjavanju (ne starije od šest mjeseci).
Kandidat/kinja koji/a ima pravo prednosti pri zapošljavanju dužan/na je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate/kinje samo pod jednakim uvjetima. Uz prijavu na natječaj dužan/na je priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta kao i rješenje o priznatom statusu, odnosno potvrdu o priznatom statusu iz koje je vidljivo spomenuto pravo, dokaz da je nezaposlen/na, te da do prestanka radnog odnosa kod posljednjeg poslodavca nije došlo njegovom/njenom krivnjom.
Za kandidate/kinje koje ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja provesti će se prethodna provjera znanja i sposobnosti putem pisanog testiranja i intervjua.

Ako kandidat ne pristupi prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti, smatra se da je povukao/la prijavu na javni natječaj.

Na web stranici Prve gimnazije Varaždin www.gimnazija-varazdin.hr, na oglasnoj ploči škole te na Zavodu za zapošljavanje - Područni ured Varaždin uz tekst natječaja naveden je i način prethodne provjere znanja i sposobnosti, područja, te pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata/kinja za tu provjeru.

Na web stranici škole i oglasnoj ploči škole će se najmanje pet dana prije održavanja provjere znanja i sposobnosti objaviti mjesto i vrijeme održavanja provjere, kao i imena i prezimena kandidata koji su ispunili formalne uvjete natječaja te su pozvani pristupiti testiranju.

Prethodna provjera znanja i sposobnosti sastoji se od pisanog testiranja u poznavanju prava, intervjua na hrvatskom i engleskom jeziku, praktične provjere poznavanja rada u Microsoft Office paketu, te psihološkog testiranja.

Natječaj je objavljen na oglasnoj ploči Škole i web stranici škole, te je otvoren od 27. ožujka  2012. godine do 3. travnja  2012. godine.

Natječaj se objavljuje i na stranicama Hrvatskog Zavoda za zapošljavanje – Područni ured Varaždin. 
Nepotpune i nepravovremeno dostavljene prijave neće se razmatrati, a niti će podnositelji nepotpunih prijava biti pozvani na dopunu iste.
Rok za podnošenje prijave je osam dana od objave.

 
