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Izvješće o rezultatima učenika Prve gimnazije Varaždin u ACSL prednatjecanjima i All – Star natjecanjima 2008-2013.
Na završnom natjecanju školske godine 2007/2008., koje se održalo u gradu Marriottsville (Maryland, SAD), oba plasirana tima Junior 5 i Intermediate 5 su u ekipnoj konkurenciji zauzela 6. mjesto, a u pojedinačnoj konkurenciji najbolje plasirani učenik bio je Mirko Kokot s osvojenim 3. mjestom. Školske godine 2008/2009. timovi Junior 5 i International 5 također su dobili pozivnicu na završno natjecanje, međutim na njemu nisu sudjelovali zbog epidemije gripe A, budući da je škola u kojoj se odvijalo natjecanje i sveučilišni kamp u kojem su učenici trebali biti smješteni, bili zatvoreni. U školskoj godini 2009/2010. naši su učenici u dva tima postigli zapažene rezultate na finalnom natjecanju. Učenik Filip Hrenić osvojio je prvo mjesto u pojedinačnoj konkurenciji tima Junior 5, dok su učenici tima International 5 (seniori) osvojili drugo mjesto u ekipnoj konkurenciji seniora. Odlične rezultate ostvarili smo i u školskoj godini 2010/2011, u North Havenu. Tijekom prednatjecanja troje učenika (Kaja Pavlinić, Martin Gluhak i Nenad Banfić) osvojilo je prvo mjesto za što su nagrađeni plaketom ACSL-a, a u samom finalu ekipa Junior 5 osvojila je 4. mjesto, a International 5 (senior) 2. mjesto ekipno. Osim toga, Frano Mihaljević osvojio je 2. mjesto u pojedinačnim rezultatima. U prednatjecanju školske godine 2011/2012, imali smo nekoliko odličnih rezultata, ukupno šestero učenika sa maksimalnim brojem bodova koji su nagrađeni plaketom za prvo mjesto tijekom prednatjecanja u pojedinačnoj konkurenciji (Nikola Šalgaj, Filip Vidović, Bruno Horvat, Frano Mihaljević, Kaja Pavlinić i Luka Peti), 2. mjesto u ekipnom prednatjecanju za tim Intermediate 5 i 3. mjesto za tim juniora. Na finalnom natjecanju u Philadelphia, SAD, rezultati su bili sljedeći: Junior 5 tim (1. razred SŠ) Luka Šopar, 1.g, 2. mjesto pojedinačno; Intermediate 5 tim (2. razred SŠ) Frano Mihaljević, 2.f, 1. mjesto pojedinačno, Kaja Pavlinić, 2.f, 3. mjesto pojedinačno, Luka Peti, 2.f, 3. mjesto pojedinačno; Senior 5 tim (2-4. razred SŠ) Vedran Jakopović, 2.f, 2. mjesto pojedinačno, Robert Milijaš, 2.f, 2. mjesto pojedinačno, Martin Gluhak, 3.f, 3. mjesto pojedinačno, Ivan Paljak, 4.IB, 3. mjesto pojedinačno.

Rezultati prednatjecanja ove školske godine pokazuju da, ukoliko budemo u mogućnosti otići na finale u SAD, učenici mogu postići izvrsne rezultate kao i prošle godine, a uvijek se treba truditi i da bude još bolje. Četvero učenika, po dvoje u svakom timu, na prednatjecanju koje je trajalo 4 kola tijekom ove školske godine, imaju 100% bodova, te tako i 1. mjesto pojedinačno. To su u Intermediate 5 timu Nikola Šalgaj, 2.f i Luka Šopar, 2.g, a u Senior 5 timu Kaja Pavlinić, 3.IB i Frano Mihaljević, 3.f. Svi navedeni učenici aktivni su i inače u prirodoslovno-matematičkim područjima i uspješni na nacionalnim natjecanjima. Napomenut ću samo kako je Nikola Šalgaj pozvan na Hrvatsku matematičku olimpijadu kao izborno natjecanje za svjetsku olimpijadu iz matematike. 2. mjesto u prednatjecanju sa po jednim izgubljenim bodom osvojili su u Intermediate 5 timu Petra Jambriško, 2.g, te u Senior 5 timu Filip Hleb i Bruno Horvat, obojica 3.f. Peti član Senior 5 tima, Robert Milijaš, 3.g, osvojio je 3. mjesto u prednatjecanju sa 2 izgubljena boda, dok su dva člana tima Intermediate 5, osvojila 4. mjesto. Slijedom gore navedenih rezultata prednatjecanja, evidentno je kako su svi članovi tima Senior 5 u konkurenciji od 158 sudionika iz cijelog svijeta u toj kategoriji, na jednom od prva tri mjesta, a i rezultati tima Intermediate 5 su odlični, što je još jedan razlog da Vas zamolimo za pomoć.
Rezultati učenika na tim natjecanjima pomno se prate, pa je tako Republika Hrvatska prepoznata kao respektabilni natjecatelj. Dokaz tome su i ponude koje učenici dobivaju od renomiranih tvrtki kao što su Google i Facebook za ljetnu praksu ili, po završetku studija, posao. Neki od bivših učenika već su i zaposleni u navedenim tvrtkama. Ovom bih Vas prilikom zamolila i za pomoć u promociji i priznavanju rezultata ACSL natjecanja prilikom upisa na visoka učilišta u Republici Hrvatskoj.
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