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PREDMET: SPONZORIRANJE TROŠKOVA SUDJELOVANJA UČENIKA NA NATJECANJU AMERIČKE KOMPJUTORSKE LIGE (ACSL ALL-STAR CONTEST) – moli se 
Poštovani,

zadovoljstvo mi je izvijestiti Vas da su se ponovno dvije grupe učenika, Intermediate 5 i Senior 5 (ukupno 10 učenika), Prve gimnazije Varaždin i polaznika Centra izvrsnosti iz informatike i ove godine plasirale na završno natjecanje Američke računalne lige ACSL (American Computer Science League) pod nazivom 'All-Star Contest'. Natjecanje, u kojem sudjeluju najbolji mladi informatičari svijeta, održati će se u srednjoj školi Enloe High, Raleigh, North Carolina, SAD od 23.05.2013. do 27.05.2013.
Učenici koji su članovi timova osvajaju najviša mjesta na županijskim i državnim natjecanjima, ne samo iz informatike već i iz drugih predmeta, naročito matematike, fizike i kemije. Na završnom natjecanju školske godine 2007/2008., koje se održalo u gradu Marriottsville (Maryland, SAD), oba plasirana tima Junior 5 i Intermediate 5 su u ekipnoj konkurenciji zauzela 6. mjesto, a u pojedinačnoj konkurenciji najbolje plasirani učenik bio je Mirko Kokot s osvojenim 3. mjestom. Školske godine 2008/2009. timovi Junior 5 i International 5 također su dobili pozivnicu na završno natjecanje, međutim na njemu nisu sudjelovali zbog epidemije gripe A, budući da je škola u kojoj se odvijalo natjecanje i sveučilišni kamp u kojem su učenici trebali biti smješteni, bili zatvoreni. U školskoj godini 2009/2010. naši su učenici u dva tima postigli zapažene rezultate. Učenik Filip Hrenić osvojio je prvo mjesto u pojedinačnoj konkurenciji tima Junior 5, dok su učenici tima International 5 (seniori) osvojili drugo mjesto u ekipnoj konkurenciji seniora. Odlične rezultate ostvarili smo i u školskoj godini 2010/2011, u North Havenu. Tijekom prednatjecanja troje učenika (Kaja Pavlinić, Martin Gluhak i Nenad Banfić) ostvarilo je prvi rezultat za što su nagrađeni plaketom ACSL-a, a u samom finalu ekipa Junior 5 osvojila je 4. mjesto, a International 5 (senior) 2. mjesto ekipno. Osim toga, Frano Mihaljević osvojio je 2. mjesto u pojedinačnim rezultatima. U prednatjecanju školske godine 2011/2012, imali smo nekoliko odličnih rezultata, ukupno šestero učenika sa maksimalnim brojem bodova koji su nagrađeni plaketom za prvo mjesto tijekom prednatjecanja u pojedinačnoj konkurenciji (Nikola Šalgaj, Filip Vidović, Bruno Horvat, Frano Mihaljević, Kaja Pavlinić i Luka Peti), 2. mjesto u ekipnom prednatjecanju za tim Intermediate 5 i 3. mjesto za tim juniora. Na finalnom natjecanju u Philadelphia, SAD, rezultati su bili sljedeći: Junior 5 tim (1. razred SŠ) Luka Šopar, 1.g, 2. mjesto pojedinačno; Intermediate 5 tim (2. razred SŠ) Frano Mihaljević, 2.f, 1. mjesto pojedinačno, Kaja Pavlinić, 2.f, 3. mjesto pojedinačno, Luka Peti, 2.f, 3. mjesto pojedinačno; Senior 5 tim (2-4. razred SŠ) Vedran Jakopović, 2.f, 2. mjesto pojedinačno, Robert Milijaš, 2.f, 2. mjesto pojedinačno, Martin Gluhak, 3.f, 3. mjesto pojedinačno, Ivan Paljak, 4.IB, 3. mjesto pojedinačno.

Rezultati zadnjih dviju školskih godina bili su prepoznati i u našoj Županiji, te su tako svi učenici nagrađeni posebnim Županovim priznanjem za postizanje osobitih rezultata i promidžbu Varaždinske županije u Republici Hrvatskoj i svijetu, za Dan Varaždinske županije 2011. i 2012. godine, te pohvaljeni na primanju kod Predsjednika Republike Hrvatske, gospodina Ive Josipovića.
Budući da smo jedna od tri škole u Republici Hrvatskoj koje su ove godine pozvane na „All-Star Contest“ mišljenja smo da bi sudjelovanje učenika na takvom natjecanju znatno doprinijelo predstavljanju Republike Hrvatske, naše Županije, škole i svih eventualnih sponzora i poslalo poruku javnosti kako se znanjem može puno toga postići, tim više što se rezultati učenika na tim natjecanjima pomno prate. Dokaz tome su i ponude koje učenici dobivaju od renomiranih tvrtki kao što su Google i Facebook za ljetnu praksu ili, po završetku studija, posao. Neki od njih već su i zaposleni u navedenim tvrtkama. 
Okvirni troškovi sudjelovanja 10 učenika i 2 voditelja na ACSL natjecanju su sljedeći:
	TROŠAK
	IZNOS

	Registracija (200$ x 2 tima)
	400 $ = 2.375,48 kn

	Troškovi vize (160$  po osobi * 4 osobe)
	640 $ = 3.800,76 kn

	Troškovi puta 

- autobus Varaždin-Zagreb-Varaždin  

- avion Zagreb-Frankfurt/Muenchen –Durham NC - Frankfurt/Muenchen -Zagreb (12 osoba)

- putno osiguranje 12 osoba

- troškovi prijevoza (aerodrom-smještaj- najam shuttlea ili taxija i natrag, od smještaja do škole 2 x povratna karta)
	2.000,00 kn

88.800,00 kn

910,68 kn

2000 $ = 11.877,39 kn

	Troškovi smještaja 

· 4 noćenja po sobi (69$ noćenje/sobi) – 4 sobe
	1104,00 $ = 6.656,32 kn

	Troškovi prehrane (za učenike svi obroci, za mentore samo doručak jer se ručak i večera mentora plaća iz dnevnica)

 - 4 doručaka po osobi = 48 doručaka * 10$

 - 3 ručka po osobi = 30 ručaka * 10$

 - 4 večere po osobi = 40 večera * 10$
	480 $ = 2.850,57 kn

300 $ = 1.781,61 kn 

400 $ = 2.375,48 kn

	Dnevnice  voditeljima (2 voditelja)
	1045 $ = 6.205,94 kn

	Nepredvidivi troškovi ili takse
	700 $ = 4.157,09 kn

	UKUPNO
	133.791,32 kn


Napomena: Iznosi po stavkama su okvirni i ovise o stvarnim cijenama, rezervacijama avionskih karata (ovisno o terminu rezervacije), te tečaju američkog dolara. Kalkulacija je rađena na temelju prošlogodišnjih stvarnih troškova, prema prodajnom tečaju za devize Hrvatske narodne banke, na dan 03.04.2013., koji iznosi 5,938694 kn.

Kako bismo mogli realizirati odlazak naših učenika te njihovo sudjelovanje na spomenutom natjecanju molimo Vas za pomoć u financiranju troškova. Osjećamo i obvezu barem pokušati prikupiti sredstva za odlazak učenika na finalno natjecanje, iako svjesni teške financijske situacije u Republici Hrvatskoj ali i općem okruženju. Vjerujemo da ćete prepoznati izvrsnost i da ćete je znati nagraditi pružanjem te mogućnosti. U tom Vas slučaju najljepše molimo da nas kontaktirate na gore navedeni broj telefona ili e-mail, ili uplatite sredstva na žiro-račun Prve gimnazije Varaždin: 2489004-1120003112, VABA Banka, sa naznakom „za ACSL natjecanje“. OIB škole je 41524139511. Također, u slučaju pravnih osoba, postoji mogućnost potpisivanja sponzorskog ugovora u kojem se Prva gimnazija Varaždin obvezuje na promociju sponzora. 
S poštovanjem i zahvalnošću,
Janja Banić, dipl.inf.
 ravnateljica
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