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Prva gimnazija Varaždin poziva učenike svih razreda na znanstveno natjecanje „Lančana reakcija” u jesen 2013. godine.
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Za sudjelovanje u natjecanju učenici bi u suradnji s profesorima izradili napravu za stvaranje lančane reakcije. Naprava je konstrukcija izrađena od svakodnevnihmaterijala u kojoj fizikalne i kemijske reakcije slijede jedna drugu. Jedna reakcija pokreće drugu itako naprava radi bez prekida. Na primjer, kotrljajuća kugla aktivira rušenje niza domino pločica,koje potom prevrću šalicu soli koja pada u spremnik s vodom, a kako sol provodi struju pali sežarulja, itd., itd.
Posjetite stranicu http://www.chemgeneration.com/hr/chainreaction/welcome.html, pogledajte kratak video te saznajte nešto više! 

Voditelj: Tihana Čus, Prof. biologije i kemije, mail: biologijaikemija@gmail.com
u suradnji sa profesoromfizike Markom Petricom

Sudjelovanje:

	Zadatak je mentora (profesora kemije) da među dobrovoljcima odabere pet najdarovitijih učenika, koji će činiti ekipu. Dobrovoljci se mogu javiti na gore navedeni mail profesorice Čus.
Ekipa bi trebala biti raznolika te uključivati ljubitelje kemije, kreativne umjetnike, učenike koji su spretni s rukama, web genijalce – tako da svatko dobije odgovarajući zadatak. U ekipi bi trebali biti dječaci i djevojčice.  
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	- Prva nagrada:svi članovi (5 učenika), kao i profesor mentor (1 osoba) ekipe koju najboljom proglasi stručni žiri bit će nagrađeni vrijednim nagradama

- Nagrada publike: Videosnimke svih lančanih reakcija bit će objavljene na web stranici CHEMGENERATION.COM, a videosnimka koja osvoji najviše glasova bit će nagrađena ‘nagradom publike’. 




Zadatak ekipe učenika koje sudjeluju na natjecanju jest osmišljavanje i konstrukcija vlastite naprave za stvaranje lančane reakcije. 

Za prijavu na natjecanje ekipe moraju snimiti videozapis na kojemu je prikazan rad naprave.
Priprema:      kolovoz - rujan

Školsko natjecanje:     listopad - studeni (6 tjedana)

Glasanje publike i žirija:    kraj studenog

Donošenje odluke:     početak prosinca
Svečanost dodjele nagrade   /konferencija za tisak:                          početak prosinca
